
平成２６年第５回中津川市教育委員会（定例会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２６年４月２２日（火） 午後１時３０分 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   小幡 隆德    松田 幸博    田島 雅子 

        

       小栗 仁志    大井 文高 

 

 

事務職員  勝事務局長                原文化スポーツ部長 

嶋倉教育次長兼学校教育課長     大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 曽我教育研修所長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

小林図書館長            山下子育て政策室長 

辻発達相談室長兼発達支援センターつくしんぼ所長 

末木文化振興課長          楯中央公民館長 

西尾文化スポーツ施設運営推進室長  幸脇阿木高等学校事務長 

安彦鉱物博物館長 

 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 議            事 

３ 閉 会 

 

 

番 号 議 題 結 果 

議第２２号 中津川市教員住宅管理規則の一部改正について 承 認 

議第２３号 中津川市教育委員会の附属機関等の委員の委嘱について 承 認 
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【開 会】 

【議 事】 

【委員長】議事に入ります。日程第１、議第２２号 中津川市教員住宅管理規則の

一部改正について、ご説明願います。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】坂下の教員住宅については、以前にも地区の方からも古くなっているこ

とから、管理が大丈夫かとご心配をいただいておりましたので、早い対応をしてい

ただいて逆にありがたかったと思っております。ご意見、ご質問等ございませんか。

田島委員。 

【田島委員】２６年度も取り壊さなければならないところがあると今伺いました。

手元の資料には教員住宅が羅列してありますが、この利用状況はどうですか。 

【委員長】教育企画課長。 

【教企課長】戸数では７１戸あります。入居しているのが５２戸です。割合では７

３％の入居状況です。やはり、古いものが空いている状況です。補足させていただ

きますと、今回取り壊した１０３というのが昭和２６年に造ったものです。坂下の

Ａ棟２号はもう少し新しいですが、それでも昭和４２年に建築のものです。以上で

す。 

【委員長】ほかにございませんか。 

 ご意見、ご質問ないようでございますので、日程第１、議第２２号 中津川市教

員住宅管理規則の一部改正について、は承認とさせていただきます。 

 続きまして、日程第２、議第２３号 中津川市教育委員会の附属機関等の委員の

委嘱について、ご説明をお願いします。教育企画課長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ただいまの説明について、ご意見、ご質問等ございませんか。田島委員。 

【田島委員】委員の方の選出につきましは、不服はございません。会議の進め方に

ついてですが、最近は事前に資料を送って疑問や意見をまとめて委員会に臨む形が

多くなっていて、伝統的なシャンシャン会議から脱出を心がけておられる役所の前

向きな姿を感じ取ることができますが、この会につきましては、重要な秘密文書な

ので、事前に書類を送ってそれを見ていただいて、会議で意見をいただくのはでき

ないと思います。 

松田委員も私も経験したのですが、非常に書類が見にくいし、どう見ていいかも

分からない状態で会議を始めることになっていました。母親委員さんなどが入って

おられて、常に書類を見つけてない方もおられると思いますので、事前に書類の見

方や書類を読み込む時間もかなりいると思います。たくさんの資料を対比して、数

字などもかなりありますので、会議前に読み込む時間を少し取っていただいて、皆

さんの腹に落ちてから会議をやれるようにしたらいかがでしょうか。 
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【委員長】教育企画課長。 

【教企課長】田島委員の意見を最大限尊重させていただき、分かりやすい会議、分

りやすい選考をしていただけるように努めたいと思います。資料が本当に見にくい

ことは誠に申し訳ございません。実は４月に担当者と最低限の資料は提供しない、

余分なものは省いて単純な分かりやすい資料にしていこうと取り組んでおります。 

【委員長】今説明があったように内容を検討してくださることですので、よろしく

お願いします。ほかにはよろしいでしょうか。 

ほかにご意見ございませんようですので、日程第２、議第２３号 中津川市教育

委員会の附属機関等の委員の委嘱について、は承認とさせていただきます。 

 議事日程は終了しました。次回の定例会は５月１９日午後１時３０分からにぎわ

いプラザ４－１会議室で開催します。 

以上で平成２６年第５回中津川市教育委員会定例会を終了します。ありがとうご

ざいました。 

【閉 会】 


